
В Омске бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению бывшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска Отдела полиции № 6 УМВД России по городу Омску в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 33-летний старший лейтенант полиции, действуя вопреки интересам службы и нарушая право граждан на защиту от преступлений и доступ к правосудию, в 2014-2015 годах при проверке сообщений о преступлениях искажил полученные от потерпевших сведения об обстоятельствах преступлений, заведомо незаконно отказал в возбуждении уголовных дел и умышленно укрыв от учета две кражи из автомобилей имущества на сумму 2,5 и 3,5 тысячи рублей, в также совершенный с применением не опасного для жизни и здоровья насилия грабеж на сумму 3,3 тысячи рублей

После возбуждения по материалам проверки органов прокуратуры Омской области и подразделений УМВД России по Омской области уголовного дела сотрудник полиции был уволен со службы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1049236>